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ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 27. listopada 2020. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
GRAFOMARKETING d.o.o. Buzet, Mažinjica 91, OIB: 13418654692,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka



OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 9:00 sati

	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
	Prokurist dužnika Ivan Prodan, direktor društva Dragan Prodan. 
	Za predlagatelja: Marko Meštrović. 

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 2. listopada 2020. godine, a sa oglasne ploče je skinuto po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

	Uvidom u spis utvrđeno je da je do dana održavanja ovog ročišta račun dužnika i dalje u blokadi, sve sukladno prijedlogu za otvaranje skraćenog stečajnog postupka od 9. studenog 2019. prema kojemu na dan 2. studenog 2019. dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 141.989,09 kn. Na dan 2.6.2020. iznos blokade iznosi 612.117,05 kn, s time što se utvrđuje da je ovršenik 29.10.2019. zatvorio račun u banci. 

	Pun. predlagatelja ostaje kod prijedloga za otvaranjem stečajnog postupka nad dužnikom. Predlagatelj ima prema dužniku potraživanje po osnovi ugovora o vođenju tekućeg računa u iznosu od 568,85 kn, a što je dokazao izvodom iz poslovnih knjiga u pogledu visine, i ugovorom u pogledu osnove. Navedeno također proizlazi iz činjenice što je dužnik imao otvoren tekući račun kod predlagatelja, a što nije sporno. Predlaže da se otvori stečajni postupak pred dužnikom. 
	Predlagatelj smatra da su u konkretnom slučaju bili ostvareni uvjeti za otvaranje stečajnog postupka već iz činjenice što je FINA podnijela prijedlog za otvaranjem skraćenog stečajnog postupka a nakon kojeg je dužnik podnio prokazni popis imovine slijedom kojeg je trebalo otvoriti i provesti stečajni postupak a ne istoga obustaviti, sve sukladno čl. 433. Stečajnog zakona. 



	Prokurist dužnika predaje sudu i protivnoj strani podnesak – pisano očitovanje na dosadašnji tijek postupka. Smatra da bi IKB trebao povući prijedlog za otvaranje stečajnog postupka jer istoga temelji na tražbini koju dužnik osporava. Dužnik također osporava vjerodostojnost samog izvoda iz poslovnih knjiga jer smatra da je isti sastavljen naknadno. pretpostavlja da je vjerovnik naknade koje je vjerovnik naveo u tom izvodu obračunavao temeljem ugovora o otvaranju i vođenju računa kojeg je dužnik imao otvorenog kod te banke, i jedino kod te banke. Te naknade je vjerovnik  naplaćivao sa računa dužnika sve do blokade tog računa a koji račun je blokirao sam vjerovnik IKB BANKA. 
Dužnik se protivi prijedlogu za otvaranjem stečajnog postupka te predlaže njegovo odbijanje. 
Dužnik predlaže da se današnje ročište odgodi jer smatra da nije upoznat sa stanjem u spisu i podnescima kojima sud komunicira sa vjerovnikom IKB BANKOM, i obrnuto. 


Sudac

rješava

Uvidom u spis utvrđuje se da je sva dok. koja prileži u spisu objavljena na e-oglasnoj ploči suda po njezinom primitku u spis, a što znači da je isto dostavljeno svim sudionicima u ovom postupku uključujući i dužnika sukladno čl. 12. SZ-a obzirom na što  ne stoje navodi dužnika da nije upoznat odnosno da nije imao prilike biti upoznat sa stanjem u spisu, pa se odbija prijedlog za odgodom ročišta.  

	Pun. vjerovnika IKB navodi da izvod iz poslovnih knjiga dužnika kojima obračunava nenaplaćenu naknadu odražava stvarno stanje bez obzira na vrijeme kada je ono sastavljeno. činjenica je da je dužnik danas po prvi put osporio te naknade a što dosada nije bio slučaj, kao ni naknade koje su do tada obračunavane i naplaćene. Što se tiče zatvaranja tekućeg računa dužnika, vjerovnik ukazuje da je to učinjeno po nalogu FINA-e, ne i na zahtjev samog vjerovnika odnosno banke. Vjerovnik zadržava pravo očitovsti se na danas dostavljeni podnesak dužnika.


Sudac

rješava

O prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka donijet će se odluka u pisanom obliku. 


Dovršeno u 9:26 sati.


				     Stečajni sudac	                           Za  dužnika
Predlagatelj										  
	

  				                 Zapisničar
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